



## **По инициативе следственного управления в Удмуртской Республике состоялся юношеский турнир по тхэквондо (МФТ), посвященный Дню Победы**



Сегодня, 9 мая, в с. Завьялово Удмуртской Республики по инициативе следственного управления СК России по Удмуртской Республике и при участии администрации муниципального образования «Завьяловский район», Федерацией тхэквондо Удмуртской Республики (МФТ) проведен ежегодный открытый юношеский турнир по тхэквондо (МФТ), посвященный празднованию 73-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 г.г.

На турнире присутствовали руководитель следственного управления СК России по Удмуртской Республике генерал-лейтенант юстиции Никешкин В.А., сотрудники следственного управления, представители администрации Завьяловского района и общественности. Турнир собрал более 150 юных спортсменов из г. Ижевска и Завьяловского района и стал не только значимым спортивным событием, но и красочным праздником. Особенно символично, что он состоялся в День Победы.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Удмуртской Республике

---

09 Мая 2018

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1224849>